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Misurazione ufficiale - Rilievo " piccole costruzioni"

Egregi signori,

il 12 ottobre 1999, sul quotidiano La Regione, è apparso un articolo a cura di Adelio Scolari dal titolo " Catasto, non proprio tutto va misurato" del quale vi alleghiamo fotocopia.

L'articolo concerne i criteri per determinare quali siano le costruzioni rientranti fra gli oggetti appartenenti al catalogo dati della misurazione ufficiale nonché i presupposti per stabilire se queste costruzioni debbano essere rilevate o meno. Lo stesso prende spunto dalla Decisione n° 3336 del 25 agosto 1999 emessa dal Consiglio di Stato in risposta al ricorso presentato dai proprietari di un fondo su cui erano stati eretti due capanni da giardino, successivamente rilevati dal geometra revisore nell'ambito dei lavori di tenuta a giorno.

Con la succitata decisione, il Consiglio di Stato ha precisato e confermato che:

· in base alle disposizioni sulla misurazione ufficiale, le costruzioni da giardino, di dimensioni ridotte, che presentano una struttura elementare prefabbricata (costruzione di breve e media durata oggettiva e soggettiva) a carattere mobile (non ben ancorate nel terreno) non rientrano fra gli oggetti appartenenti al catalogo dei dati della misurazione ufficiale (Ordinanza tecnica sulla misurazione ufficiale: art. 7, 14, 10);

· in base alle norme edilizie, le piccole costruzioni che non hanno un'importanza sotto il profilo dell'uso del suolo e della polizia edilizia, non soggiacciono neppure alla procedura del permesso di costruzione (Legge edilizia: art. 1 cp 3 lett.b);

· in base al diritto fiscale, gli accessori di poca importanza (ossia quelli aventi una superficie fino a 10 metri quadrati e un'altezza di 3 metri) sono compresi nella valutazione globale del fondo (Regolamento di applicazione della Legge sulla stima della sostanza immobiliare: art. 2 cp 2, art. 4 cp 2).

Vi preghiamo quindi di prenderne atto e di debitamente informare gli operatori interessati.

Vogliate gradire i migliori saluti.
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