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Nuova Tariffa per la tag delle misurazioni catastali - Presentazione
Egregi signori, 

il 1° gennaio 2003 è entrata in vigore la nuova Tariffa per la tenuta a giorno delle misurazioni catastali nel Cantone Ticino siglata "TO33.01-TI" (Tariffa Onorario 33, versione 01 - Ticino).

La TO33.01-TI

· è stata pubblicata nel Bollettino ufficiale delle leggi e degli atti esecutivi del 20.12.2002,

· annulla e sostituisce tutte le tariffe in vigore precedentemente,

· è applicabile alla tenuta a giorno e alla gestione dell'intera gamma di misurazioni esistenti siano esse con statuto ufficiale o provvisorio.

I primi due anni dall'entrata in vigore sono considerati come periodo di prova. In questa fase, siete quindi tenuti a presentare i calcoli comparativi tra i costi calcolati a tariffa e quelli a regia secondo le direttive che vi daremo prossimamente. 

L'IGS-TI ha provveduto a mettere a punto l'applicazione informatica che vi permetterà di elaborare automaticamente il conteggio dei costi della tenuta a giorno permanente (mutazioni e rinnovamento progressivo). Il programma non contempla le altre prestazioni (diffusione dati, sicurezza dati, conservazione ecc.), ragione per cui ogni geometra è libero di applicare un suo programma purché il conteggio risulti trasparente.

La giornata di presentazione e formazione, organizzata in collaborazione con l'IGS-TI, è prevista per giovedì 6 febbraio prossimo come anticipato tramite il presidente IGS-TI. Per ragioni logistiche, ogni geometra può partecipare accompagnato al massimo da due persone. In allegato vi trasmettiamo il programma e il modulo d'iscrizione.

Vogliate gradire i nostri migliori saluti.

Il Capo Sezione



Il Capo Ufficio

bonifiche e catasto:



misurazioni catastali:

ing. Vladko Minoli



ing. Cristiano Bernasconi
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