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Dati statistici 2003 sulla diffusione dei dati della misurazione ufficiale
Egregi signori, 

la D+M si è fissata come obiettivo un’utilizzazione più ampia dei dati della misurazione ufficiale, nonché l'aumento dell’utilità socioeconomica di queste informazioni. Al fine di valutare il raggiungimento di questo obiettivo, l’indicatore scelto è la misura annuale della loro intensità d’utilizzazione. 

Con una circolare del 9 gennaio 2004 - che trovate in allegato - ha in seguito incaricato i Cantoni di fornire le indicazioni necessarie e di raccogliere le informazioni mancanti presso i geometri revisori. Questa richiesta ci è stata confermata telefonicamente dal direttore della D+M, Jean-Philippe Amstein, il 2 febbraio 2004.

Vi invitiamo quindi a compilare i due formulari P1 e N1 (scaricabili anche come file “Excel” dal nostro sito: www.ti.ch/misurazioni-catastali →circolari), e di ritornarceli, possibilmente in forma numerica, entro il 19 marzo 2004.

Il primo formulario (P1) é una statistica riguardante il numero di estratti rilasciati in forma cartacea, mentre il secondo formulario (N1) é una statistica riguardante il numero di estratti rilasciati in forma numerica.

Siamo coscienti del fatto che sarà difficile reperire delle cifre complete e omogenee per l’anno 2003, ma vi chiediamo di fare del vostro meglio e di prendere le misure necessarie per poter disporre delle stesse indicazioni negli anni seguenti.

Vogliate gradire i nostri migliori saluti.

Il Capo Sezione


Il Capo Ufficio

bonifiche e catasto:


misurazioni catastali:

ing. Vladko Minoli

ing. Cristiano Bernasconi

Allegati menzionati

