<ESPROPRIANTE>

RACCOMANDATA

<ESPROPRIATO>

Luogo e data

Avviso di espropriazione nell’ambito della realizzazione di <OPERA>
Gentile signora,

egregio signore,

per la realizzazione dell’opera citata a margine si rende necessaria l’espropriazione della sua/vostra proprietà indicata negli atti annessi.

Pertanto, in base ai disposti della Legge cantonale di espropriazione la avvisiamo che durante il periodo

dal GG mmmm AAAA e per un periodo di trenta giorni
saranno esposti presso la Cancelleria comunale di Xxxxxx i seguenti atti espropriativi:

· progetto dell’opera e relazione tecnica,

· piano di espropriazione,

· tabella d’espropriazione con offerte di indennità.

Una copia degli atti può inoltre essere consultata presso l’Ufficio dei Registri di Xxxxx.

In allegato alla presente le/vi trasmettiamo l’estratto della tabella d’espropriazione ed il piano di espropriazione che interessa la sua/vostra proprietà, significandole/vi nel contempo che:
· le opposizioni all’espropriazione,

· le domande intese ad ottenere la modifica dei piani espropriativi (comprese le domande d’ampliamento dell’espropriazione) e

· la pretesa di ulteriori indennità (oltre a quelle offerte nella tabella di espropriazione)

devono essere notificate per iscritto ed in due copie, entro il periodo di pubblicazione degli atti, al Tribunale di espropriazione, Via Emilio Bossi 3, 6900 Lugano. [NB: in caso di opere soggette alla Legge sulle strade la notifica va fatta all’ente espropriante e non al Tribunale; v. art. 18 cpv. 3, 21, 26 e 32 cpv. 2 LStr]
L’opposizione all’espropriazione e la domanda di modifica dei piani devono essere motivate e non dispensano dall’inoltrare le pretese per l’indennità.

Richiamiamo inoltre la sua/vostra attenzione sulle norme degli art. 26 e 33 cpv. 1 della Legge cantonale di espropriazione che recitano:

Conduttori ed affittuari

Art. 26

Ricevuto l’avviso di espropriazione, i locatori di stabili o terreni espropriati hanno l’obbligo di darne immediata comunicazione ai loro conduttori o affittuari e di disdire i contratti per il più prossimo termine utile.

Bando di espropriazione

Art. 33

1 Dal giorno della pubblicazione del deposito degli atti (art. 24), rispettivamente dal giorno dell’intimazione dell’avviso personale in caso di omissione della pubblicazione (art. 27) non sono più consentiti, ai titolari dei diritti di cui è chiesta l’espropriazione, atti di disposizione tali da rendere più gravosa l’espropriazione.
Qualora fosse/foste d’accordo con l’espropriazione e con l’indennità indicate nell’annessa tabella di espropriazione, le/vi saremmo grati se ci volesse/voleste ritornare una copia di quest’ultima controfirmata in sego di accettazione. In tale evenienza la procedura espropriativa sarà stralciata dai ruoli tramite un apposito decreto del Presidente del Tribunale di espropriazione.

Per contro, in caso di opposizione all’espropriazione, domanda di modifica dei piani o pretese di indennità, la procedura seguirà il suo corso davanti al Tribunale di espropriazione.
Con la massima stima.

<ESPROPRIANTE>

Annessi:

· tabella d’espropriazione con offerta d'indennità

· piano di espropriazione (ev. estratto)
C.p.c.:

· Tribunale di espropriazione, Via Emilio Bossi 3, 6900 Lugano.
